

День Победы

М И А Я





В четыре часа утра 22 июня 1941 года войска фашистской Германии напали на нашу Родину. Сотни самолетов и танков вторглись на нашу землю. Началась Великая Отечественная война.



Брестская крепость первой приняла удар врага. Нападение было неожиданным. Немцев было в 10 раз больше, чем наших защитников и они рассчитывали захватить крепость в течение часа, но это сделать не удалось, бои продолжались неделю. В живых не осталось никого.



На защиту Родины встал весь народ: и молодые и старые, женщины и дети. Все, кто остались в тылу рыли окопы, заменили своих мужчин у станков и в поле, шили теплые вещи для фронта.





Дети быстро становились взрослыми, оказывая
посильную помощь взрослым.



Собирали грибы и ягоды.

Боролись против фашистов в партизанских отрядах.



И становились сынами полка, участвовали в боевых действиях и удостоивались наград.



Женщины тоже участвовали в войне: они были связистками, снайперами, врачами и медсестрами.



Солдаты боролись до последней капли крови:
даже раненые, пока могли держать оружие в
руках.



Сражались и на море.



И на суше.



И в воздухе.



Война, которая длилась 4 года закончилась в Берлине 9 мая 1945 года.



В девятый день ликующего мая,
Когда легла на землю тишина,
Промчалась весть от края и до края:
Мир победил! Окончена война!



Солдаты возвращаются домой.



Но не все...



Чтобы люди не забывали эту войну, помнили тех, кто отдал свою жизнь, чтобы жили мы с вами в мире – во многих городах был зажжен Вечный огонь.

